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BEMUTATKOZÁS

Kutatási területem a daganatok genetikai hátterének és 
mutációs mintázatainak vizsgálata abból a szempontból, 
hogy ezek miként befolyásolják a tumorellenes immun­
választ. A daganatok kialakulását genetikai eltérések 
vezérlik, ugyanakkor egyre inkább látható, hogy nem 
pusztán a mutációk száma, hanem azok jellege és eredete 
együttesen határozza meg a tumor immunológiai 
viselkedését. Különböző mutációs folyamatok eltérő 
aminosav-változásokat hoznak létre, amelyek befolyásolják 
a daganat fehérjeösszetételét és az immunrendszer 
számára látható jeleket.
A mutációk révén keletkező megváltozott fehérjék 
úgynevezett neopeptideket eredményezhetnek, amelyek 
az antigénprezentációs folyamatokon keresztül válnak 
az immunrendszer számára felismerhetővé. Ennek 
hatékonysága azonban nagymértékben függ az egyén 
genetikai hátterétől, különösen a HLA-molekulák varia­
bilitásától. Kutatásom központi kérdése, hogy a daganat 
mutációs mintázatai és a beteg genetikai adottságai miként 
hatnak egymásra, és ez a kölcsönhatás hogyan alakítja az 
immunválasz minőségét.
A kutatásom célja olyan, biológiailag megalapozott 
szemlélet kialakítása, amely hozzájárulhat a daganatok 
immunológiai viselkedésének pontosabb megértéséhez 
és a személyre szabott immunterápiás megközelítések 
fejlesztéséhez. A téma interdiszciplináris jellege – 
genomika, immunológia és számítógépes adatelemzés 
– lehetőséget teremt arra, hogy hallgatók betekintést 
nyerjenek a modern daganatkutatás gondolkodásmódjába.

ELSAJÁTÍTHATÓ TECHNIKÁK

A hallgatók nagyléptékű biológiai adatok elemzésében 
szerezhetnek tapasztalatot, beleértve genomikai, mutációs 
és génexpressziós adatkészletek integrált feldolgozását. 
A kutatás során statisztikai és számítógépes modellezési 
módszerek alkalmazására kerül sor, amelyek célja komplex 
biológiai folyamatok leírása és predikciója. A munka 
részét képezi az adatelemzéshez szükséges programozás 
(R, Python), valamint az eredmények rendszerszintű 
értelmezését támogató adatvizualizáció.
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